

НАМ ПИШУТ

Защитников Отечества поздравили в Косулино

20 февраля в Косулинском Доме культуры состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества. С большой теплотой зрители встречали артистов. Открывал концертную программу учащийся Косулинской школы Вадим Кротов с песней «Нам нужна одна победа». Выступил школьный хор. Наши односельчане полюбили детский хор нашей школы, которым руководит Светлана Илларионова.

Также поздравили односель-

чан танцевальные коллективы ДК: «Восторг», «Искорки», «Сюрприз», «Хорошие девчата», цирковая студия «Бандерлоги», коллектив ветеранов «Сударушка», солисты Иван Карманович с танцем «Журавель по небу летит». Максим Балабанов исполнил песню Виктора Цоя «Звезда по имени солнце». И заканчивал программу Сергей Листюк. В его исполнении прозвучали песни «Первым делом самолёты» и «Офицеры».

У нас в гостях с поздравитель-

ным видео-роликом были наши соседи из коттеджного посёлка Новокосулино. Руководитель детского клуба Ангелина Сентшева обратилась с тёплыми поздравлениями в адрес мужчин. В нашем зале присутствовали гости-военнослужащие из воинской части села Косулино.

Вела программу Юлия Казакова. Все, кто был в этот вечер в Доме культуры, ушли с хорошим с праздничным настроением.

Сотрудники
Косулинского ДК.

